
Matematika
Rozvinutý zápis čísel

Zapiš čísla v rozvinutém zápisu podle  vzoru:
Vzor: 
3 247 = 3 . 1000 + 2 . 100 + 4 . 10 + 7 . 1

7 391 =

2 534 =

1 866 =

1 620 =
 
4 340 =

6 050 =

5 430 =

3 900 =

Zapiš do tabulky podle vzoru
desetitisíce tisíce stovky desítky jednotky

4 326 4 3 2 6
2 675
    438
5 022
1 616

10 000

Zopakuj si násobky čísel: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

2, 4, 6,   ………………………………………………………………………………………………..

3, 6, 9, …………………………………………………………………………………………………

4, 8, 12, ……………………………………………………………………………………………….

5, 10, 15 , ……………………………………………………………………………………………..

6, 12, 18, ……………………………………………………………………………………………..

7, 14, 21, ……………………………………………………………………………………………..

8, 16, 24, ……………………………………………………………………………………………..

9, 18, 27, ……………………………………………………………………………………………...


